

Ах, матрешка – русская краса *тематический час*

Покорил весь Божий мир самый русский сувенир.
И в полметра, и с ладошку, кукла яркая – Матрёшка.
Наша кукла непростая, наша кукла – составная.
Ловко прячутся друг в дружке деревянные подружки.
Раскрывай и посмотри, сколько спряталось внутри.



24 октября – День русской Матрёшки, символа нашей страны, олицетворяющей дружбу и любовь, пожелание счастья и благополучия.

Сегодня день рождения уникальной русской игрушки –

матрешки, которая стала не только символом народного творчества, но и символом всей нашей страны. И в этот день для воспитанников дошкольной группы библиотекарь Краснознаменской сельской библиотеки Парфёнова Ангелина Николаевна провела тематический час «Ах, матрешка – русская краса».

Участники мероприятия узнали интересные факты из истории русской народной игрушки – почему Матрёшка получила такое название, когда и как



она появилась, о том, кто ее придумал, о процессе изготовления матрёшки, о способах её росписи, а также о роли матрешки в жизни русского народа и ещё много интересного. Ребята посмотрели развивающий видеоролик «История русской матрёшки» и посмотрели видео для детей (мульт-песенка) «Русские Матрёшки».

Затем ребята на шаблонах матрёшек создали свою матрёшку, проявив творческие способности, преображая черно-белые рисунки в яркие и цветные картинки.

